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Secţiunea 180 b 
Traficul de fiinţe umane 
 

1. Oricine, pentru a obţine profit material, exercită influenţă asupra unei alte 
persoane, în cunoştinţă de cauză cu privire la situaţia existentă, pentru a o 
determina să înceapă sau să continue practicarea prostituţiei va fi pedepsit cu 
închisoarea până la 5 ani sau cu amendă. Oricine, pentru beneficiul material, 
exercită influenţă asupra altei persoane, în cunoştinţă de cauză cu privire la 
vulnerabilitatea persoanei în legătură cu şederea persoanei într-o ţară străină, 
pentru a determina persoana să comită acte sexuale asupra sau în faţa unei terţe 
persoane sau îi permite persoanei terţe să comită asemenea acte va fi pedepsită în 
mod similar. 

 
 
2. Oricine exercită influenţă:  

a. asupra altei persoane în cunoştinţă de cauză  cu privire la vulnerabilitatea 
persoanei în legătură cu şederea persoanei într-o ţară străină; sau 

b. asupra unei persoane sub 21 de ani, pentru a o determina să practice sau să 
continue practicarea prostituţiei va fi pedepsit cu închisoarea de la 6 luni la 
10 ani; 

c. tentativa faptei prevăzute la litera b) se pedepseşte. 
 
 
Secţiunea 181 
Traficul de fiinţe umane în formă serioasă 
 

1. Oricine: 
a. prin forţă, ameninţare cu un prejudiciu determinabil sau prin înşelăciune 

determină o altă persoană să practice sau să continue practicarea 
prostituţiei; 

b. recrutează o altă persoană prin înşelăciune sau răpeşte persoana împotriva 
dorinţei acesteia prin ameninţarea cu un prejudiciu determinalbil, în 
cunoştinţă de cauză cu privire la vulnerabilitatea persoanei în legătură cu 
şederea persoanei într-o ţară străină, pentru a determina persoana să 
comită acte sexuale asupra sau în faţa unei terţe persoane sau îi permite 
persoanei terţe să comită asemenea acte; sau  

c. recrutează în mod regulat o altă persoană, în cunoştinţă de cauză cu privire 
la vulnerabilitatea persoanei în legătură cu şederea persoanei într-o ţară 
străină pentru a determina persoana să practice sau să continue practicarea 
prostituţiei va fi pedepsit cu privaţiunea de libertate de la 1 la 10 ani. 

 



2. În cazuri mai puţin serioase, pedeapsa va fi închisoarea de la 6 luni la 5 ani. 
 
 
Secţiunea 1181 a 
Proxenetismul 
 
[...] 

2. Oricine promovează în mod regulat implicarea unei alte persoane în prostituţie prin 
propunerea serviciilor sexuale şi în acest fel menţine legătura cu acea persoană va fi 
pedepsit cu închisoarea de până la 3 ani sau cu amendă. 

[…] 
 

 


